



驾考新政首日，118名学员昨在温岭参加路考

两成学员路考“挂科”

教练和学员吐槽路考出发点及路况忒复杂



考试前，考官集合考生，提醒一些注意事项。

本报记者 潘国志 通讯员 叶卫兵/文 记者 朱海伟/图

“7号学员，开车的时候要注意避让行人，希望你回去好好总结，下次能顺利通过考试。”昨天是驾考新政实施第一天，驾考科目一、科目三考试业务下放到温岭，在科目三道路考起点站，一位考官正在向8名学员通报成绩。

按照报名的人数，昨天应有119名学员参加科目三道路考试，其中1人缺考。不过，在尚未参加夜考前，就有24人在白天的道路考试中“挂科”了，占当天参考学员总人数的20%多。

考点附近挤满教练和学员： 温岭路考第一天，心里没底

31岁的郑刚昨天上午7点不到就到了位于山下金的市交通安全教育学校旧址，当天的道路考，这里是起点站。同车考试的共有8名学员，郑刚抽到了2号签，“听说2号签挺不错的。”随车考官交代了一番，郑刚就跟着上了车。

在考点附近，教练、待考的学员将门口两侧挤得满满当当，“这是道路考下放到温岭的第一

天，心里没底，想多看看。”“还算是稳当，没出什么差错。”半个多小时后，郑刚的考试车返程，从车上下来，郑刚一脸兴奋，不停地搓着手，“同车的听说挂了好几个，还好我有惊无险。”

郑刚说，毕竟是驾考新政以来放在温岭的首场考试，“很多人都还不是适应，包括对路段以及路段上的车况等。”



为了公平起见，道路考顺序通过抽签决定。



刚出驾校的路口，是道路考路况最复杂的一段，一些考生直接在路口熄了火。

考试路段车流量比较大，“调头要调很久”

道路考考试路段，以山下金为起点，一直到城南竹坑附近，再由竹坑折回山下金。

另外，车管所安排了两名保安在考点出入口疏导交通。“这也是考察考生应变能力的考试，按照交通法规规定，车辆从支路汇入主路时，应注意避让直行车辆。”交警表示，“当然，今天是驾考新政实施后的第一天，接下来还会在考试路段设置提醒的标志标线，逐步来改善路段的考试环境。”

小陶接着吐槽，到了竹坑村

时，考生要调头行驶，但当时路段上车流量很大，有位考生耽搁了许久才调好头，“等得越久，心里越紧张。”

交警表示，虽然部分司机不按规定超车，但对于考生参加考试没有实质上的影响，“只要保持直线行驶就可以了。”而竹坑村附近调头点的问题，交警已经有所考虑，“如果车流量确实大，我们接下来不排除暂停调头点的考试，到调头点后，由随车监考的考官将车子调头，调好头再交由考生来考试。”

昨起可网上预约科目二、科目三的考试

从昨天开始，学车的市民只要通过台州市机动车驾驶人考试互联网预约平台，就可以自主预约科目二、科目三考试了。

登录台州市机动车驾驶人考试互联网预约平台：http://202.96.109.110:9010/drive_web，或者百度“台州

市网上公安局交警办事大

厅”，选择“办事大厅”大项下的“互联网考试预约”一项，也可转到预约界面。

为了方便加载考试预约相关功能，建议市民选择使用IE浏览器。

报考准驾车型为小型汽车、小型自动挡汽车的，必须要在取得驾驶技能准考证满十日后方可注册预约。

此外，考生还必须要达到驾校培训学时方可注册预约。

强烈提醒：

- 申请人预约成功后，系统会自动发短信告知，收到短信后，考生要及时登录预约平台进行考试预约确认。如果没有进行考试预约确认，将被限制申请两个月。
- 如果因故不能参加考试，考生应提前一个工作日，携带本人身份证件到市车管所取消预约，隔一个月后方可预约考试。如果没有取消预约，将被自动判定为缺考，成绩判定为不合格，也需要等一个多月才能再次申请预约。

■关注下一代

暑假免费测骨密度

(3~18岁青少年)

可预测孩子成年身高
能客观对小儿骨骼发育水平进行评价和判断
通过骨密度检测可知孩子缺钙情况

活动时间：7月10日至20日（请提前预约）

为什么要测骨密度？研究表明：儿童及青少年时期正常的骨骼发育对整个一生骨骼的健康状况起着决定性作用，如果儿童期骨密度不良将严重影响长高，并且增加将来骨质疏松和颈椎增生的风险！

避免成年后骨质疏松性骨折的一个较好措施就是在儿童和青少年时期使骨骼发育得尽可能强壮，以保证在十几岁的年龄获得最大的骨量，据估算峰值骨量每增加10%，成年后骨质疏松性骨折的发病率就会降低50%。

而很多家长都知道补钙对孩子长个有帮助，但是，盲目补钙会造成孩子高尿症、影响肠道对营养物质的吸收、骨骼过早钙化、骨骼提前闭合等，所以，正确的补钙是长高的关键。

中心借助韩国先进的骨密度仪，在孩子长高的阶段，让更多的家长知道并了解孩子的现状。

宁波成长咨询师将于活动期间在温岭成长中心进行身高指导

暑期优惠活动也将于7月10日同时启动，具体可来电咨询
温岭青锦象服务部：0576-80686265
地址：九龙汇商业步行街二楼

幸好民警宿舍楼就在河边

两分钟即到河边，救上轻生女子

本报讯（通讯员陈诗/文 莫佳枭/图）6月30日中午12时30分许，松门派出所的林警官刚回到宿舍准备午休，忽然听到窗外有人喊救命。

跑到窗户边一看，只见老车站附近的桥上站着一名男子，他一边焦急地向桥下张望，一边高声呼喊：“来人啊，救命啊，有人跳河了！”

再望向河中央，果见一名女子在挣扎，一浮一沉。

林警官立马冲出寝室，在值班室叫了几名协警一起直奔现场，不到两分钟便赶到了事发地。此时，现场已经有十余名群众在围观。

林警官和协警小夏跑到桥下，二话不说就跳入河中向落水女子游去。林警官由于用力过猛，头撞到桥顶鲜血直流。

游到女子身边后，林警官立即托住她的下巴，使其面部脱离水面，可是女子此时已没有任何反应。林警官和小夏一人扶着她的下巴，一人拉住她的肩膀，奋力托着她往岸边游。

这时，在岸边焦急等待的另外几名协警赶忙上前帮忙，合力抓住女子的胳膊将其从水中拉出。经过紧急救助，女子咳了几声后，渐渐醒来。

“快去医院包扎一下！”周围的群众热心地催促林警官。



种了655株罂粟，84岁老人被判刑

“只怪今年天气好，都长出来了”

本报讯（记者赵云 通讯员李洁）昨天上午，一对八旬老夫妻颤巍巍地走进市人民法院第四审判庭。老头子童某今年84岁，拄着拐杖站在被告席上。考虑到老头子行动不便，书记员给他搬来了椅子。

这是一起非法种植毒品原植物案。今年1月，童老头在位于温峤镇的家后面种了罂粟。4月18日，民警抓获了他，并扣押了655株罂粟。经检验，查扣的可疑植物均含有吗啡、那可汀、可待因成分。

童老头说：“我就在自家菜地里播了种，只怪今年天气好，它们全长出来了。”童老头说自己有肺病，经常咳嗽，吃了罂粟煮的汤可以止咳。此外，他经常

腿抽筋和牙齿疼，吃了罂粟汤有效果。

法官问，知不知道种植罂粟是有罪的？童老头答，知道是知道，但是买不到罂粟，只能自己种了。罂粟的种子，是他跑到大溪买来的。

法官当庭释法：根据规定，种植罂粟500株以上不满3000株的，处5年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。

鉴于童老头犯罪时已满75周岁，法院予以从轻处罚。最后，他被判处有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金2000元。

法官当庭告诫童老头，罂粟是绝对不能种的，判处缓刑的机会只有一次，下次再种肯定会判他入狱的。

忠鼓楼现代乐器教学中心

2015暑期招生开始了

(限报40名)

开设课程有：架子鼓、非洲鼓、吉他、贝司、少儿乐队组建等

前十位报名者，即赠送麦卡祖笛一只

报名学费年交者，另赠送价值1580元的LD非洲鼓一只

报名架子鼓就送TAMA、JINSHAN 礼包

报名热线：89999970 地址：温岭市县前街8-10号(方城小学边上)

忠鼓楼
现代乐器教学中心



7月4H-5H全大
开放免费体验活动



咨询电话：13867688888